
 1 

 

                          

NÁVOD NA POUŽITIE – SK 

IN 8287 Cyklotrenažér Atana  

 
 



 2 

 

 

 

 

 
OBSAH 

BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE ............................................................................................................................................. 3 

VÝKRES ..................................................................................................................................................................................... 5 

ZOZNAM SÚČIASTOK ............................................................................................................................................................ 6 

KONTROLNÝ ZOZNAM .......................................................................................................................................................... 8 

SM7224-64 NÁVOD NA POUŽITIE ....................................................................................................................................... 15 

OVLÁDANIE ........................................................................................................................................................................... 16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 3 

 

 

 

 

BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE 
 

 

 
 

Pre dosiahnutie maximálnej bezpečnosti pri cvičení, pravidelne kontrolujte zariadenie na poškodenia alebo na opotrebované 

súčiastky. 

   

• V prípade, že posuniete toto cvičiace zariadenie inej osobe, alebo ak umožníte inej osobe cvičiť na tomto zariadení sa 

presvedčte, že je táto osoba oboznámená s inštrukciami v tomto návode na použitie. 

 

• Počas cvičenia, smie toto zariadenie používať iba jedna osoba.. 

  

• Pred prvý použitím alebo pri pravidelnej údržbe skontrolujte či sú všetky skrutky správne utiahnuté, tak isto všetky matice a 

ostatné spoje sú na svojom mieste správne pripevnené. 

 

• Pred tým, ako začnete s cvičení odstráňte s okolia zariadenia všetky ostré predmety. 

 

• Zariadenie používajte na cvičenie iba v prípade, že pracuje bezchybne. 

   

• Akékoľvek poškodené alebo opotrebované súčiastky musia byť okamžite vymenené/alebo musí byť zariadenie uložené 

mimo dosahu, kým nebude opravené. 

  

• Rodičia a iné zodpovedné dospelé osoby by si mali byť vedomí svojej zodpovednosti hlavne pri situáciách pre ktoré 

toto cvičiace zariadenie nebolo navrhnuté a ktoré môžu nastať vďaka detskej prirodzenej zvedavosti a záujmu o nové veci.  

 

• V prípade, že umožníte deťom používať toto cvičiace zariadenie sa presvedčte, že beriete do úvahy ich mentálnu a 

fyzickú kondíciu a máte pod kontrolou aj ich prirodzený temperament. Deti by mali používať cvičiace zariadenie iba pod 

dozorom zodpovednej dospelej osoby za účelom správneho a poriadneho používania zariadenia. Cvičiace zariadenie nie je 

hračka. 

 Pre zabránenie možných zranení, udržujte zariadenie mimo dosahu detí ak nie sú pod dozorom dospelej osoby, nakoľko by 

mohli v zápale hry a zvedavosti využívať zariadenie spôsobom na ktorý nebolo toto navrhnuté a určené. 

 

• Pamätajte si prosím, že nesprávne alebo nadmerné cvičenie môže vážne poškodiť vaše zdravie. 

 

• Pamätajte si prosím, že ramena a iné nastaviteľné mechanizmy zariadenia, nesmú vyčnievať do pohybovej oblasti počas 

cvičenia.    

 • Pri nastavovaní zariadenia sa presvedčte, že je zariadenie položené stabilne na pevnom povrchu bez samovoľného 

pohybu. 

 

 • Vždy používajte správne oblečenie a obuv, ktoré sú vhodné pre cvičenie alebo aerobik. Oblečenie musí byť 

navrhnuté tak, aby sa nezachytilo do pohyblivých častí cvičiaceho zariadenia počas cvičenia (napríklad dĺžka oblečenia a 

pod.). Presvedčte sa, že obuv ktorú využívate na cvičenie je vhodná, je pevnou oporou chodidiel a má protišmykovú 

podrážku. 

   

 

Pred začiatkom cvičiaceho programu, konzultujte váš zdravotný stav a fyzickú kondíciu s vašim lekárom. Môže vám dať 

cenné rady a tipy v súlade s vašou kondíciou, môže vám poradiť vhodné stravovacie návyky pri cvičiacom programe a 

podobne.   
 

• Pri montáži alebo využívaní cvičiaceho zariadenia je potrebný dostatočne veľký priestor bez prekážok a iných 

predmetov 
Montáž cvičiaceho zariadenia vykonávajte podľa nižšie uvedených montážnych inštrukcií a presvedčte sa, že používate iba 

originálne pribalené súčiastky ktoré sú navrhnuté pre toto cvičiace zariadenie. Pred začiatkom montáže si skontrolujte 

úplnosť balenia podľa priloženého zoznamu a ovládacích inštrukcií. 

 

• Montáž zariadenie vykonávajte na suchom a rovnom povrchu a zariadenie udržujte vždy mimo dosahu vlhkého 

prostredia . V prípade, že si prajete ochrániť povrch alebo podlahu pod zariadením pred tlakom, nečistotami a podobne, 

odporúčame vám používanie vhodného protišmykového matracu pod cvičiacim zariadením. 

 

 

 

 

 



 4 

 

 

 

 

  

• Všeobecným pravidlom je, že toto cvičiace a trénovacie zariadenie nie je hračka. Preto môže byť toto zariadenie 

používanie iba správne informovanými alebo inštruovanými osobami. 

     

 

• Okamžite prestaňte s cvičením v prípade, že pociťujte nevoľnosť, závrate, bolesti v hrudníku alebo iné netypické 

príznaky. V prípade pochybností okamžite konzultujte vášho lekára. 

 

 

• Deti a hendikepované osoby môžu používať zariadenie iba pod dohľadom dospelej a zodpovednej osoby ktorá im je 

oporou a oboznámi ich s užitočnými inštrukciami. 

 

• Dbajte o to, aby sa vaše končatiny alebo iné časti tela ako aj ostatných osôb nedostali do blízkosti pohyblivých častí 

zariadenia počas jeho používania a cvičenia.  

 

• Pri nastavovaní nastaviteľných častí zariadenia sa presvedčte, že sú tieto správne nastavenie a že je dodržaná maximálna 

nastaviteľná pozícia, ktorá je vyznačená napríklad pri sedadle.  

 • Nikdy necvičte ihneď po konzumácii jedla !   



 
5 

1

2

3

4L 4R

5
6
7

9

8

10

11

12

13
14

42 16

18

17

19 20 21 22

23L

23R

24L

25L

26
27

24R

26

27

25R

28
29

30
31

32

33R

33L

34
353637

39 40

44

47 48

49 56

57

5053

38
6
5

5251

59 60 62 61 6364

65

69

66 68 74 72

53
71

73

67

75

77

76
81

80
30

78

82
86

85

84

88 89

90

92
93
94

88

96 64 98 99 100 101 102103 104 105 45 46

63

83

83

97

7

53

15

87

95

91

12

41

22
79

43

7 6 5

57

57

VÝKRES 

 



 
6 

 
ZOZNAM SÚČIASTOK 

 

číslo Popis množ číslo Popis množ 

1 Hlavný rám  1 49 Pevný magnetický tanier 1 

2 Predný stabilizátor  1 50 Os magnetovej pevnej konzoly   1 

3 Zadný stabilizátor 1 51 Pružina D1.2*55L 1 

4L Ľavá trojuholníková koncovka 2 52 Plochá podložka D18*D8.5*1.0T 1 

4R Pravá trojuholníková koncovka 2 53 Nylónová matica M8*1.25*8T 5 

5 Alénová skrutka M8x1.25x20L 12 56 Magnetický článok  6 

6 Pružinová podložka D15.4xD8.2x2T 12 57 Krížová skrutka M5*0.8*10L 4 

7 Plochá podložka D16xD8.5x1.2T 12 59 Nastaviteľné okrúhle koliesko 4 

8 Predný stĺpik  1 60 Alénová skrutka M8*1.25*40L 2 

9 Sedadlový stĺpik  1 61 Okrúhle pohyblivé koliesko 2 

10 Sedadlo   1 62 Objímka  4 

11 Sedadlová nastaviteľná tyč 1 63 Nylónová matica  3 

12 L gombík 25L 2 64 Skrutka ST4*1.41*12L 10 

13 Rukoväť  1 65 
Pevná doska samovoľného 

kolieska  
1 

14 Počítačový pevný tanier  1 66 Skrutka M8*1.25*20L 3 

15 D prípojka  1 67 Nastaviteľná skrutka   1 

16 Krytka pre predný stĺpik  1 68 Hex matica M6*1*5T 1 

17 Ochranná krytka 1 69 Objímka  2 

18 Vnútorný vkladač 1 71 Plochá podložka D18*D8.5*1.2T 2 

19 Stopovacia doska (1) 2 72 C krúžok S-17(1T) 2 

20 Pružina   2 73 
Oblúková podložka 

D17*D22*0.3T 
1 

21 Stopovací tanier (2) 2 74 Hex matica M8*1.25*6T 1 

22 L gombík 50L 2 75 Alénová skrutka M8*1.25*16L 4 

23L Ľavá krytka reťaze  1 76 Pružina D1.4*55L 1 

23R Pravá krytka reťaze  1 77 Pevná doska brzdového remeňa 1 

24L Ľavá kľuka 1 78 Hex skrutka M8*52L 1 

24R Pravá kľuka  1 79 Krytka pohyblivého kolieska  1 

25L/R Pedál  1 80 Brzdová doštička  1 

26 Hex skrutka  2 81 Koža   1 

27 Krytka skrutky  2 82 Alénová skrutka M8x1.25x45L  1 

28 Alénová skrutka M10*1.5*20L 5 83 Štvorcová prípojka 38x38x18L 3 

29 Hex matica M10*1.5*8T 5 84 Krížová skrutka M5*0.8*10L 4 

30 Okrúhla krížová skrutka M5x0.8x15L 4 85 Počítač   1 

31 Kolík D6*26.5*7.7 1 86 
Okrúhla krížová skrutka 

M5*0.8*15L 
2 

32 Krížová skrutka ST4.2*1.4*20L 9 87 Nylónová matica M6*1.0*6T 1 



 
7 

33L Ľavá krytka brzdy  1 88 Alénová skrutka M6*1*15L 2 

33R Pravá krytka brzdy  1 89 Záťažová pevná doska 1 

34 Brzda na rukoväti  1 90 Skrutky ST4.2*1.4*15L 4 

35 Remeň   1 91 Pevný tanier  (1) 1 

36 Kladka  1 92 Oddeľovač D10*5.5T 2 

37 BB sada 1 93 Hex skrutka M5*0.8*10L, 2 

38 Plochá podložka D25*D8.5*2T 2 94 Plochá podložka D15*D5.2*1.0T 2 

39 Vonkajší zotrvačník   1 95 Pevná doska (2) 1 

40 Vnútorný zotrvačník  1 96 Okrúhly magnet 1 

41 Káblová prípojka  2 97 Krížová skrutka M5*10L 1 

42 Pohyblivá spojovacia konzola  1 98 Senzorová konzola 1 

43 Ochranný krúžok  1 99 Senzorový kábel  1 

44 Alénová skrutka M6*1*15L,8.8 级 6 100 Adaptér  1 

45 Záťažový kábel  1 101 Elektrický kábel  1 

46 Spodný záťažový káble   1 102 Spona kábla    1 

47 Magnetická pevná konzola   1 103 Krížová skrutka ST4.2x1.4x12L 4 

48 Magnet 8 104 Motor 1 

      105 Vrchný kábel počítača   1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
8 

KONTROLNÝ ZOZNAM 

 

M8*1.25*20L

D15.4*D8.2*2T

D16*D8.5*1.2T  x8

x1

x1

 x8

 x8

x1

x1 x1

x1

x1

x1

x1

1 2

3

13

14

5

6

7

M5*0.8*15L  x2

x1

13

15

x1

 x1

x2 x1

M5*10L



 
9 

KROK 1 

M8*1.25*20L (x8)

D15.4*D8.2*2T

D16*D8.5*1.2T

(x8)

(x8)

Step-1

5
6
7
2

1 5
6
7
3

5

6

7

59

 
 
1) Primontujte predný stabilizátor (2) a zadný stabilizátor (3) na hlavný rám (1) použitím plochej podložky (7), 

pružinovej podložky (6), a Alénovej skrutky (5). 

2) Nastavte správnu výšku použitím a otočením nastaviteľného okrúhleho kolieska (59). 



 
10 

KROK 2 

 

Step-2

8

DOWN

UP

DOWN

UP

8
9

9

22
22

 

 
1) Montáž stĺpika rukoväte (8)a sedadlového stĺpika (9) je už predmontovaná, je možné si nastaviť plynulosť 

potiahnutím gombíka hore alebo dole (22) . 

 



 
11 

KROK 3 

Step-3

13 8

9

9

13 8

M5*10L97 (x1)

12

 

1) Primontujte rukoväť (13) na stĺpik rukoväte (8) s použitím gombíka (12)  

2) Primontujte sedadlo (10) na stĺpik sedadla (9) s gombíkom (12), s krížovou skrutkou (97). 



 
12 

KROK 4 

Step-4

a

b d

c

14

84 (x4)

M5*1.0*15L86 (x2)

M5*1.0*10L

 

1) Primontujte pevnú dosku pre počítač (14) na stĺpik rukoväte (8) použitím skrutky s okrúhlou hlavicou (86) ako 

je to zobrazené na obrázku vyššie. 

2) Pretiahnite vrchný počítačový kábel (105)cez otvor na pevnom tanieri počítača (14) ako je to zobrazené na obr. 

b. 

3) Vložte počítačovú prípojku (41) viď obrázok c. 

4) Primontujte počítač (85) na pevný tanier počítača (14) s krížovou skrutkou (84) viď obrázok d. 



 
13 

KROK 5 

13

15

Step-5

100

 

 

 
1) Primontujte ľavý pedál (25L) na ľavú kľuku v proti smere hodinových ručičiek a potom namontujte pravý pedal  

(25R) na pravú kľuku v smere hodinových ručičiek . 

2) Pripojte adaptér (100) a zapnite počítač. 



 
14 

KROK 6 

 

 

Zariadenie je možné ľahko presúvať, tak ako je to zobrazené na obrázku vyššie.  



 
15 

 SM7224-64 NÁVOD NA POUŽITIE 

                      

     FUNKCIE DISPLEJA   

NÁZOV POPIS 

TIME - ČAS Rozsah nastavenia 0:00~99:00; rozsah zobrazenia 0:00 ~ 99:59  

SPEED - 

RÝCHLOSŤ 

Rozsah zobrazenia 0.0 ~ 99.9 

DISTANCE - 

VZDIALENOSŤ 

Rozsah nastavenia 0.00~99.90 Km; rozsah zobrazenia 0.0 ~ 99.99 

CALORIES - 

KALÓRIE 

Rozsah nastavenie 0~9990; rozsah zobrazenia 0 ~ 9999 

PULSE - PULZ Rozsah nastavenie 0-30~230; rozsah zobrazenia P-30~230 

RPM Zobrazí rozsah 0 ~ 999 

WATT - WATTY Rozsah nastavenie 10~350; rozsah zobrazenia 0~999. 

 

   

FUNKCIE TLAČIDIEL  

 

 

NÁZOV POPIS 

Recovery - 

obnova 
Testovanie pulzu, obnovy. 

Reset - 

zresetovanie 

Podržte stlačené po dobu 2 sekúnd, počítač sa znovu reštartuje a začne od užívateľských 

nastavení. 

Návrat do hlavného menu počas prednastavených hodnôt alebo pri stop režime. 

Down - dole Pre voľbu cvičiaceho režimu a nastavenie hodnôt smerom nadol.  

Up- hore Pre voľbu cvičiaceho režimu a nastavenie hodnôt smerom nahor.  

Start/ Stop Začiatok alebo koniec cvičenia. 

Mode -režim Potvrdenie /vstup do nastavení alebo voľby. 



 
16 

 

OVLÁDANIE 

     1. ZAPNUTIE 

     Pri ZAPNUTÍ bzučiak vydá jeden zvuk a LCD displej sa zobrazí naplno po dobu 2 sekúnd (obrázok 1).  

     Potom sa na displeji zobrazí priemer kolesa a zariadenia (obrázok 2). Následne na to prejde zariadenie do  

     Pohotovostného režimu (obrázok 3). 

 

     

 

 

 

 

 

 

  

 

 

          Obrázok 1                        Obrázok 2                  Obrázok 3                 

 

    2. VOĽBA CVIČIACEHO REŽIMU 

Užívateľ môže stlačiť tlačidlo UP – hore alebo DOWN – dole pre voľbu: Manuál  Program  Užívateľ   

Cieľový srdcový tep a potom stlačte tlačidlo MODE – režim pre vstup do programu. 

 

    3. MANUÁLNY REŽIM 

Pri voľbe manuálneho režimu môže užívateľ stlačiť tlačidlo START/STOP pre začiatok cvičenia.  

Začne sa odpočítavať čas a RPM, rýchlosť/vzdialenosť/kalórie a waty,  

Zobrazí sa cvičiaca hodnota (obrázok 4 & 5).Ak užívateľ zadá cieľovú hodnotu pre waty, môže si užívateľ  

nastaviť cieľovú hodnotu watov aj počas cvičenia a zvolená úroveň sa automaticky nastaví podľa 

predvolenej cieľovej hodnoty watov a aktuálneho RPM. 

Ak si užívateľ nezadá cieľovú hodnotu watov, je možné aj napriek tomu nastaviť hodnotu watov počas  

cvičenia (obrázok 6). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       

            Obrázok 4                      Obrázok 5                       Obrázok 6 

 

 

 



 
17 

4. PROGRAMOVÝ REŽIM 

Zadajte režim programu, na LCD sa zobrazia nasledujúce údaje ako na obrázku 7. Užívateľ môže stlačiť UP – 

hore alebo DOWN – dole pre voľbu programu z 12 profilov od P1 do P12. Po zvolení programu, PX 

(X=1,2,3.....12) sa tento zobrazí na dobu 2 sekúnd. Stlačte tlačidlo START/STOP pre začiatok cvičenia.  

Zvolenú úroveň je možné nastaviť aj počas cvičenia.  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      Obrázok 7 

 

5. UŽÍVATEĽSKÝ REŽIM 

Pri zvolení užívateľského režimu sa na LCD zobrazia nasledujúce údaje ako sú na obrázku 8. Užívateľ môže 

stlačiť tlačidlo UP – hore alebo DOWN – dole pre nastavenie záťažovej úrovne a pre potvrdenie stlačte tlačidlo 

režimu. Potom nastavte čas, podržte tlačidlo režimu po dobu 2 sekúnd pre potvrdenie nastavení.Stlačte tlačidlo 

START/STOP pre začiatok cvičenia. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         Obrázok 8 

 

 

 

 

 

 



 
18 

 

 

6. REŽIM CIEĽOVÉHO H.R.C.  

Pred začiatkom cvičenia v predvolenej cieľovej hodnote H.R.C. režimu, môže užívateľ stlačiť tlačidlo UP – 

hore, alebo DOWN -  dole pre nastavenie veku  (obrázok 9) a potvrdenie tlačidlom režimu - MODE . Potom 

stlačte tlačidlo hore - UP alebo dole - DOWN pre voľbu H.R.C: 55%, 75%, 90% alebo TAG, systém si 

prepočíta hodnotu pulzu podľa zobrazení v displeji pre pulz (obrázok 10).  

       

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 Obrázok 9                               Obrázok 10 

 

   7. OBNOVA  

Počas cvičenia, pri zistení pulzu, stlačte tlačidlo obnovy - RECOVERY . Potom sa všetky zobrazené 

funkcie zastavia okrem času ktorý sa začne odpočítavať od 00:60 to 00:00 (obrázok 11).  

       Displej zobrazí úroveň vášho pulzu a obnovy s F1,F2….to F6 (obrázok 12). F1 je najlepší výsledok, 

       F6 je najhorší. Užívateľ si môže uložiť cvičiace údaje pre zlepšenie výsledkov srdcového tepu a obnovy.  

        (stlačte tlačidlo obnovy znovu pre návrat do hlavného menu.) 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         Obrázok  11                         Obrázok 12 

 

Poznámka: 

1. V prípade, že sa počítač správa abnormálne, vypnite a opäť pripojte adaptér.  

 

 

 



 
19 

 

Záručné podmienky, reklamácie 

 

Všeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov 

Tieto záručné podmienky a reklamačný poriadok upravujú podmienky a rozsah záruky poskytované predávajúcim 

na tovar dodávaný kupujúcemu, takisto aj postup pri vybavovaní reklamačných nárokov uplatnených kupujúcim na 

dodaný tovar. Záručné podmienky a reklamačný poriadok sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona č. 250/2007 

Z.z., Občiansky zákonník  č. 40/1964 Zb. v znení neskorších predpisov, podľa § 422 až § 442 zákona č. 513/1991 

Zb. Obchodný zákonník v platnom znení, a Zákona o ochrane spotrebiteľa č 250/2007 Z.z. v znení neskorších 

predpisov, a to aj vo veciach týmito záručnými podmienkami a reklamačným poriadkom nespomenutých. 

 

Predávajúcim je spoločnosť inSPORTline s.r.o. so sídlom Električná 6471, 911 01 Trenčín, 

IČO 36311723, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Trenčín v odd Sro, vložka č. 11888/R. 

 

Adresa predajní:  

 inSPORTline s.r.o., Električná 6471, 911 01 Trenčín , +421 917 864 593, predajnatn@insportline.sk 

 Stores inSPORTline SK s.r.o., Račianska 184/B, 831 54 Bratislava (Rača), +421 917 866 623, 

predajnaba@insportline.sk 

 Stores inSPORTline SK s.r.o., Trieda generála Ludvíka Svobodu 6/A, 040 22 Košice (Furča), +421 917 866 

622, predajnake@insportline.sk 

 

Vzhľadom k platnej právnej úprave sa rozlišuje kupujúci, ktorý je spotrebiteľom a kupujúci, ktorý spotrebiteľom nie 

je. 

„Kupujúci spotrebiteľ“ alebo len „spotrebiteľ“ je osoba, ktorá pri uzatváraní a plnení zmluvy nejedná v rámci svojej 

obchodnej alebo inej podnikateľskej činnosti.  

„Kupujúcí, ktorý nie je „spotrebiteľ“, je podnikateľ, ktorý nakupuje výrobky alebo užíva služby za účelom svojho 

podnikania s týmito výrobkami alebo službami. Tento kupujúci sa riadi rámcovou kúpnou zmluvou a obchodnými 

podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho týkajú a obchodným zákonníkom.  

Tieto záručné podmienky a reklamačný poriadok sú nevyhnutnou súčasťou každej kúpnej zmluvy uzatvorenej medzi 

predávajúcim a kupujúcim. Záručné podmienky a reklamačný poriadok sú platné a záväzné, pokiaľ v kúpnej zmluve 

alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej písomnej dohode nebude stranami dohodnuté inak.  

 

 

Záručné podmienky a záručná doba 

 

Predávajúci poskytuje kupujúcemu záruku na tovar v dĺžke 24 mesiacov, u označených fitness modelov s kúpnou 

hodnotou vyššou ako 159,60 EUR bude poskytovaná záručná lehota 60 mesiacov na rám a na ostatné komponenty 

24 mesiacov. Zákonná dĺžka záruky poskytovaná spotrebiteľovi nie je týmto dotknutá. 

Zárukou za akosť preberá predávajúci záväzok, že dodaný tovar bude po určitú dobu spôsobilý pre použitie k 

obvyklému, príp. zmluvnému účelu a že si zachová obvyklé, príp. zmluvné vlastnosti. 

 

Predávajúci poskytuje na tento výrobok nasledujúcu záruku: 

mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk


 
20 

 a) záruka fitness zariadenie na rám vyrobený z ocele pre prvého majiteľa je 60 mesiacov odo dňa predaja 

zákazníkovi s kúpnou hodnotou vyššou ako 159,60 EUR s DPH. 

 b) záruka na riadiacu jednotku a elektrozariadenie  pre prvého majiteľa je 24 mesiacov odo dňa predaja 

zákazníkovi. 

 c) záruka na ostatné diely je 24 mesiacov odo dňa predaja zákazníkovi. 

 

Záručné podmienky sa nevzťahujú na závady vzniknuté: 

 zavinením používateľa t.j. poškodenie výrobku, nedostatočným zasunutím sedlovej tyče do rámu, 

nedostatočným utiahnutím pedálov v kľukách a kľúk k stredovej osi 

 nesprávnou montážou 

 neodbornou repasiou 

 nesprávnou údržbou 

 mechanickým poškodením 

 opotrebením dielov pri bežnom používaní (napr. gumové a plastové časti, pohyblivé    mechanizmy, atď.) 

 neodvratnou udalosťou, živelnou pohromou 

 neodbornými zásahmi 

 nesprávnym zaobchádzaním alebo nevhodným umiestnením, vplyvom nízkej alebo vysokej teploty, 

pôsobením vody, neúmerným tlakom a nárazmi, úmyselne pozmeneným designom, tvarom alebo 

rozmermi.  

 nesprávnym použitím tovaru, ktorý je v rozpore s kategorizáciou produktu (HC, HA – na domáce použitie: 

SC, S – na komerčné použitie) 

 

Upozornenie: 

1) v dobe záruky budú odstránené všetky poruchy výrobku spôsobené výrobnou závadou alebo chybným 

materiálom výrobku tak, aby vec mohla byť riadne používaná. 

 

2) reklamácia sa uplatňuje zásadne písomne s presným popisom o chybe a potvrdeným dokladom o zakúpení. 

 

3) záruka sa uplatňujte u výrobcu: inSPORTline, s.r.o. Električná 6471, 911 01 Trenčín, v predajni v ktorej ste tovar 

zakúpili alebo u organizácie, v ktorej bol výrobok zakúpený. 

 

 

Reklamačný poriadok – reklamácia tovaru 

 

Kupujúci je povinný tovar, dodaný predávajúcim skontrolovať čo najskôr po prechode nebezpečia škody na tovar, 

resp. po jeho dodaní. Prehliadku musí kupujúci vykonať tak, aby zistil všetky závady, ktoré je možné pri primeranej 

odbornej prehliadke zistiť. 

Pri reklamácii tovaru je kupujúci povinný na žiadosť predávajúceho preukázať nákup a oprávnenosť reklamácie 

faktúrou alebo dodacím listom s uvedeným výrobným (sériovým) číslom, prípadne tými istými dokladmi bez 

sériového čísla. Ak nepreukáže kupujúci oprávnenosť reklamácie týmito dokladmi, má predávajúci právo 

reklamáciu odmietnuť.  

Pokiaľ kupujúci oznámi závadu, na ktorú sa nevzťahuje záruka (napr. neboli splnené podmienky záruky, závada bola 

nahlásená omylom apod.), je predávajúci oprávnený požadovať plnú úhradu nákladov, ktoré vznikli v súvislosti s 

odstraňovaním závady takto oznámenej kupujúci. Kalkulácia servisného zásahu bude v tomto prípade vychádzať z 



 
21 

platného cenníku pracovných výkonov a nákladov na dopravu.  

Pokiaľ predávajúci zistí (testovaním), že reklamovaný výrobok nie je vadný, považuje sa reklamácia za neoprávnenú. 

Predávajúci si vyhradzuje právo požadovať úhradu nákladov, ktoré vznikli v súvislosti s neoprávnenou reklamáciou.  

 

V prípade, že kupujúci reklamuje závady tovaru, na ktoré sa vzťahuje záruka podľa platných záručných podmienok 

predávajúceho, vykoná predávajúci odstránenie závady formou opravy, prípadne výmeny vadného dielu alebo 

zariadenia za bezporuchové. Predávajúci je so súhlasom kupujúceho oprávnený dodať výmenou za vadný tovar iný 

tovar plne funkčne kompatibilný, ale minimálne rovnakých alebo lepších technických parametrov. Voľba ohľadne 

spôsobu vybavenia reklamácie podľa tohto odstavca náleží predávajúcemu.  

 

Predávajúci vybaví reklamáciu najneskôr do 30 kalendárnych dní od doručení vadného tovaru, pokiaľ nebude 

dohodnutá dlhšia lehota. Za deň vybavenia sa považuje deň, kedy bol opravený alebo vymenený tovar prebraný 

kupujúcim. Ak nie je predávajúci s ohľadom na charakter vady schopný vybaviť reklamáciu v uvedenej lehote, 

dohodne s kupujúcim náhradné  riešenie. Pokiaľ k takej dohode nedôjde, je predávajúci povinný poskytnúť 

kupujúcemu finančnú náhradu formou dobropisu.  

 

 

Dátum predaja :                  razítko a podpis predajcu 

 

 

 

dodávateľ: 

 

inSPORTline, s.r.o. 

Električná 6471, 911 01 Trenčín 

reklamácie a servis: +421 918 809 163, +421 917 954 415,  

reklamacie@insportline.sk, servis@insportline.sk 

www.inSPORTline.sk, www.Worker.sk, www.Worker-Moto.sk 

 

 

 

mailto:reklamacie@insportline.sk
mailto:servis@insportline.sk
http://www.insportline.sk/
http://www.worker.sk/

